



Praha 01.11.2023
Č.j.: 136884/2023/KUSK

Vážený pan
RNDr. Jan Mourek, Ph.D.
Frant. Oplta 1248
273 09 Kladno-Švermov
E-mail: petice@kladno-do-pid.cz
Datová schránka: Jan Mourek (mquqeg5)

Vážený pane Mourku,

obdržel jsem Váš *otevřený dopis pro obnovení společných jednání s cílem obnovy zrušených autobusových spojů a integrace Kladna do PID* ze dne 30.10.2023, ve kterém nás vyzýváte ke znovuoobnovení jednání se statutárním městem Kladno ohledně řešení spojů veřejné hromadné dopravy, zejména pak autobusové linky 330 a ohledně integrace MHD Kladno do systému PID.

Úvodem konstatuji, že mám pro Váš dopis hluboké porozumění a konstatuji, že ani já ani mé kolegyně a mí kolegové z odboru veřejné mobility a IDSK nejsme z celé situace vůbec šťastní. Naopak. Chtěl bych vyjádřit své přesvědčení, že jak cílem kraje, tak Statutárního města Kladna musí být poskytovat cestujícím co nejkvalitnější udržitelné služby ve veřejné hromadné dopravě.

Deklaruji, že za Středočeský kraj jsme plně a stále připraveni se jak s Vámi, tak s představiteli statutárního města Kladna setkat a jednat, a to bez odkladu.

Můj sekretariát se spojí jak s představiteli města Kladna, tak IDSK a s Vámi navrhne v nejbližším, pro všechny schůdném termínu, společné jednání za účelem vyřešení situace.

Deklaruji, že Středočeský kraj je na této schůzce připraven a ochoten se Statutárním městem Kladnem jednat jak o uzavření přístupové smlouvy, tak o úhradě protarifovací ztráty kladenské MHD v případě uznávání dokladů PID, stejně tak o optimalizaci vedení jednotlivých autobusových linek, aby se zbytečně nedublovaly a samozřejmě také o příspěvku města Kladna na nadstandardní spoje dle systému SDO v intencích mého dopisu panu JUDr. Robertovi Bezděkovi, náměstkovi primátora statutárního města Kladno pro veřejnou dopravu ze dne 11.1.2023.

S pozdravem

Rozdělovník:

Mgr. Petra Pecková, hejtmanka Středočeského kraje

Mgr. Ondřej Lochman, Ph.D., poslanec parlamentu České republiky, předseda Výboru pro dopravu Zastupitelstva Středočeského kraje

Mgr. Milan Volf, primátor statutárního města Kladno

JUDr. Robert Bezděk, Ph.D., náměstek primátora statutárního města Kladno pro veřejnou dopravu

Mgr. Adéla Šípová, senátorka za obvod č. 30 – Kladno